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إجابات أسئلة تقويم الدرس
السؤال الأول:

أضع علامة (✓) أمام العبارة الصحيحة، وعلامة (×) أمام العبارة غير الصحيحة
فيما يلي:

أ- (✓) عانت الدولة العباسية من انفصال عدد من الأقاليم عنها.

ب- (×) من أسباب نهاية الحكم العباسي نقل مركز الخلافة إلى بغداد.

ج- (✓) تسلط القادة العسكريين أدى إلى الحد من نفوذ الخلفاء
العباسيين.

د- (✓) سقطت الدولة العباسية على يد هولاكو سنة 656 هـ.

هـ- (×) كان آخر خلفاء الدولة العباسية هو الواثق بالله.
 

السؤال الثاني:

ما السبب المشترك في نهاية الحكم الأموي والعباسي؟

عدم وجود نظام أساسي للحكم ينظم انتقال السلطة بعد وفاة الخليفة.


